ΚΛΑΣΜΑΤΑ – ΕΝΟΤΗΤΑ 4
--------------------------------------------------------------

Τα παιδιά στην τάξη της Γεωργίας έκαναν έρευνα για το παγωτό που

προτιμούν και βρήκαν τα πιο κάτω αποτελέσματα:

Το 
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 των παιδιών προτιμούν τη βανίλια, το 
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 φράουλα, τα 
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 σοκολάτα και τα υπόλοιπα λεμόνι.
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(α) Δείξτε σε κυκλική γραφική παράσταση τα αποτελέσματα της έρευνας των παιδιών και απαντήστε στις ερωτήσεις που ακολουθούν.

· Τι μέρος των παιδιών προτιμούν βανίλια και σοκολάτα;

· Τι μέρος των παιδιών προτιμούν φράουλα και λεμόνι;

· Ποιος κλασματικός αριθμός δείχνει τη διαφορά ανάμεσα στη μεγαλύτερη και στη μικρότερη προτίμηση;

· Αν τα παιδιά που προτιμούν το παγωτό σοκολάτα είναι 24, πόσα είναι όλα τα παιδιά που ρωτήθηκαν;

1. Σ’ ένα διεθνές συνέδριο συμμετείχαν 84 σύνεδροι, Άγγλοι, Γάλλοι, Έλληνες

    και Ιταλοί. Οι Άγγλοι ήταν το 
[image: image4.wmf]2

1

 των συνέδρων, οι Γάλλοι το 
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 , οι Έλληνες 

   το 
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 και οι Ιταλοί ήταν μόνο 7. 

   Συμπληρώστε τον πίνακα για να δείξετε την προέλευση των συνέδρων.


Κλάσμα
Αριθμός

Άγγλοι



Γάλλοι



Έλληνες



Ιταλοί



Σύνολο



2. Το μικτό βάρος ενός κουτιού μέλι είναι 
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 του κιλού και το απόβαρό του 
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 του κιλού. Πόσο είναι το καθαρό βάρος;

3. Ο πατέρας του Γιώργου, που είναι ψαράς, έπιασε 
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 κιλά γόπες, 
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 κιλά τσιπούρες και 1,750 κιλά μπαρμπούνια. Πόσα κιλά ψάρι έπιασε συνολικά;

4. Η μητέρα της Μαργαρίτας αγόρασε λουλούδια: μαργαρίτες, χρυσάνθεμα, τουλίπες και τριαντάφυλλα. Οι μαργαρίτες ήταν το 
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 των λουλουδιών, τα χρυσάνθεμα τα 
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, οι τουλίπες οι μισές των μαργαριτών και τα τριαντάφυλλα ήταν 6. Πόσα είναι όλα τα λουλούδια;

5. Ο Σταύρος έδωσε το 
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 των βόλων του στη Γεωργία. Η Γεωργία έδωσε το 
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 των βόλων της στη Μελανή. Η Μελανή έδωσε το 
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 των βόλων της στο Δαμιανό. Ο Δαμιανός έχει 6 βόλους. Πόσους βόλους είχε ο Σταύρος;
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